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X OIG — Zawody druzynowe, etap II. Dostepna pamieé: 64 MB. 5 XII 2015

Pan Daniel pracuje w magazynie, ktéry zostal zbudowany na planie prostoka-
ta o wymiarach n x m. Magazyn zostal umownie podzielony na nm obszarow
(n rzedow i m kolumn). W kazdej kolumnie znajduje sie n — 1 skrzyn, ktore
mozna przesuwa¢ w obrebie kolumny. Oczywiscie skrzynie mozna przesunaé
tylko na wolne pole. Przesuniecie skrzyn o jedno pole (w gore lub w dot)
to koszt jednego bajtalara. Pan Daniel znajduje sie przy zachodniej $cia-
nie magazynu i chcialby przej$¢ na jego wschodnia strone. Niestety, okaza-
to sie, ze skrzynie utrudniaja swobodne przejscie. W zwiazku z tym magazy-
nier zastanawia sie, ile minimalnie bajtalaréow musi wydaé¢ na przestawienie
skrzyn tak, aby dosta¢ sie na wschodnia strone magazynu.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano dwie liczby naturalne n,m (1 < n,m < 2000) — wymiary

magazynu. W kolejnych n wierszach znajduje sie po m znakéw (. — wolne pole, # — skrzynia) — widok magazynu
z lotu ptaka.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjsécia powinna znalez¢ sie jedna liczba naturalna — minimalna kwota,
ktora nalezy wydaé, aby Pan Daniel mogt swobodnie przej$é przez magazyn.
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